Консультация для родителей «Как научить ребенка различать право и лево: простые способы»

Надевайте одежду по порядку.

Для начала, нужно определить ребенок правша или левша, когда определили, приступаем различать стороны. Правше предлагаем начинать одеваться с правой стороны. Пускай сначала он всегда надевает правую штанину, правый носок, правый ботинок, правую перчатку.

Сделайте пометки в обуви

Нарисуйте на кусочке малярного скотча смайлик и разрежьте полоску пополам. Первую часть приклейте на стельку левого ботинка, а вторую на правый. Чтобы правильно обуться, ребенку нужно будет сложить этот простой пазл.

Вместо скотча с именем можно взять наклейку с изображением фрукта или животного, машинки разрезать ее пополам и поместить кусочки в ботинки.

Найдите отметки на теле

Запомнить стороны помогут отметки на руках и ногах ребенка.

Сделать пометку можно на руках: браслет, часы. Предложите ребенку носить браслет, часы.

Играйте в навигатор

На следующей прогулке предложите ребенку поиграть в навигатор. Говорите ему, в какую сторону поворачивать, и подсказывайте, если ребенок ошибется. В другой раз поменяйтесь ролями. Пускай ребенок говорит, куда идти.

Другой вариант: учить стороны по очереди. В один день во время прогулки вы будете поворачивать только налево или только направо.